

С Днем Матери!



Милые женщины Карлукского муниципального образования!

Дорогие Мамы, Бабушки! От всей души поздравляю вас с Днем Матери! Из поколения в поколение мама – олицетворение доброты, любви, нежности. Именно она напоминает нам об истинных ценностях жизни, воспитывает в нас высокие человеческие качества. И сама женщина, став матерью, заботясь о детях, взяв на себя ответственность за них, проявляет свои лучшие черты, в полной мере раскрывая неисчерпаемые богатства своей души. Счастье тому, кого добрые материнские руки и слова поддерживают не только в детстве, ведь нужны они в любом возрасте, какими бы мы взрослыми и

самостоятельными себя не считали. Недаром в трудную минуту на протяжении всего жизненного пути мы чаще всего повторяем слово «Мама»!

Примите земной поклон за ваш материнский подвиг, неустанный труд, за безграничную любовь и самопожертвование, мудрость и терпение, за все, что вы сделали и продолжаете делать для своих детей, для всей страны! Быть матерью – большое счастье и огромная ответственность, неустанный труд и самоотверженная забота о своих детях. Мы многим обязаны вам – самым дорогим нашему сердцу людям. В любую минуту, даже когда мы вырастаем, матери готовы помочь нам своим пониманием, добрым словом,

мудрым советом. Мы по праву восхищаемся женщинами, успешно сочетающими материнские обязанности с активным участием в трудовой, общественной и политической жизни страны.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, настоящего материнского счастья, радости и благополучия, веры в будущее, исполнения самых заветных желаний! Пусть в вашей жизни будет больше добрых и светлых дней, больше поводов радоваться за своих детей! Пусть в ваших семьях всегда царят тепло и уют, любовь и счастье, пусть ваши дети и внуки будут здоровы и счастливы!

Глава Карлукского МО А. В. Марусов



Совет Женщин и Совет Ветеранов поздравляет всех женщин Карлукского муниципального образования!

Сердечно поздравляем Вас с замечательным праздником – Днем матери!

День матери – один из самых теплых праздников, посвященный самым близким и дорогим сердцу людям – нашим мамам. Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться, верить в успех. И не важно, сколько нам лет – мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребенку, и взрослому.

Великий материнский труд всегда будет самым почетным и значимым. Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за все, что делают для нас наши мамы, за их любовь и понимание. В этот день выражаем особую благодарность матерям – героиням, многодетным мамам, женщинам, которые стали вторыми мамами детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Дорогие мамы!
Примите слова благодарности, любви и уважения! Земной поклон вам за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость. Пусть в ваших глазах не гаснут улыбки! Желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от ваших детей!



Уже давно в России вошло в традицию праздновать в конце ноября Международный День матери. Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Этот праздник, к которому никто не может остаться равнодушным.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

День матери замечательный повод, чтобы рассказать и отдать дань уважения за нежную любовь, за щедрые материнские сердца, за заботливые и ласковые руки самой прекрасной и сильной половине человечества – женщине!



Черкашина Любовь Сергеевна, 09.11.1987 г. р., многодетная мама, хороший педагог и просто счастливая женщина. Всю свою жизнь она посвящает дошкольной педагогике и своей любимой семье. С 2015 года по сегодняшний день Любовь Сергеевна руководит Муниципальным дошкольным образовательным учреждением г.Иркутска детским садом №159. Ее руководство вдохнуло в коллектив новую силу для дальнейшего развития и совершенствования. За свои труды и любовь к работе неоднократно награждалась грамотами департамента образования г.Иркутска, а в октябре 2020 года за плодотворную работу Любовь Сергеевна была награждена нагрудным знаком «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации». Но самое главное это любовь и поддержка замечательного мужа Вячеслава Андреевича, трех дочек и сына. Старшая дочь Ксения отлично учится в

КарлуКСкой СОШ в 7 классе. Ксения постоянная участница всероссийских и региональных олимпиад и конкурсов, а ее работы по вышиванию украшают холл школы. В свои 13 лет она уже с отличием закончила детскую школу искусств г. Иркутска №9 и получила диплом. Владислава ученица 2 класса, регулярно участвует в мероприятиях школы и деревни. А так же Владислава профессионально занимается хореографией в детской школе искусств и уже получает медали за свои достижения и успехи. Среди трех сестренок их защитник четырехлетний Кирилл, который с рвением и мужским упорством занимается в спортивном клубе смешанных единоборств «Партизан» и с удовольствием ходит в детский сад. Самой младшей Настеньке скоро будет годик, она растет в любви и заботе и уже рвется покорять вершины как старшие, но у нее еще все впереди.

В семье царит взаимоуважение, доверительное общение, сочувствие, сопереживание, поддержка, чувство ответственности, долга. Все члены семьи проявляют взаимное уважение, заботятся друг о друге, помогают друг другу. Дети чувствуют уют и тепло домашнего очага.

Ну а Любовь Сергеевна никогда не останавливается на достигнутом, самоотверженно стремится к поставленной цели, всё время совершенствуется и тянется к новым уровням образования и тянет за собой всех членов семьи. В этой семье не было ни одного выходного, чтобы они провели его скучно и однообразно. Это музеи и театры, памятники г.Иркутска и достопримечательности области, активный отдых и путешествия, и конечно же их двери всегда открыты для любимых родителей и надежных друзей!

И именно благодаря движущей силе семьи Беляевских- маме Любове Сергеевне семья приняла участие в районном конкурсе «Мой папа – лучший друг». За



что были награждены дипломом и ценным подарком от администрации Иркутского районного муниципального образования.

Желаем семье Беляевских Вячеслава и Любове двигаться дальше и достигать новых высот!



29 октября в здании администрации Иркутского района состоялась награждение победителей ежегодного конкурса «Почетная семья Иркутского района». От нашего муниципального образования в конкурсе в номинации «Многодетная семья» приняла участие семья **Череватых Галины Сергеевны и Михаила Александровича** они заняли почетное 3 место. Семью наградили дипломом и денежным подарком.

В семье Череватых трое детей и все мальчишки – Никита, Глеб и маленький Ярослав, о которых нам рассказала их мама Галина: «Конечно, я никогда не предполагала, что мне выпадет судьба быть мамой трех пацанов, но оказалось, что это не так и сложно. Я часто думаю, что у меня несколько детей потому, что одного я бы вырастила безвольным неврастеником, постоянно опекая, развивая, направляя в нужную сторону. Слава Богу, у меня просто нет на это времени!

В многодетной семье детям приходится быть самостоятельными, заботится о близких, и учитывать их интересы. Как и положено, все мои мальчишки разные, не только по внешности, но и по характеру, каждый требует своего подхода. Самый старший Никита очень старается справиться со своей ролью старшего и ответственного. Средний Глеб ну очень самостоятельный – самостоятельный настолько, что я постоянно его теряю. А с младшим Ярославом всегда можно договориться и это несмотря на юный возраст.

Наш дом состоит из машинок, паровозов, конструкторов, драконов, того, что можно посмотреть в микроскоп, книг об оружии и самолетах. И, да, дети – это шумно, мальчишки – шумнее в два раза. Они всегда что-то планируют, что-то строят, ломают, пишут, рисуют, разбрасывают и прячут. Конечно, они дерутся и еще как! Приходят с жалобами, синяками и царапинами, со страшной обидой друг на друга, но при этом очень дружат. Каждый требует индивидуального внимания, и я стараюсь находить хоть немного времени для каждого, надо поговорить, обнять, выслушать. Это происходит в процессе жизни, по дороге на секции, перед сном, то есть это не какое-то специально назначенное время.

Я совсем не сторонник равнозначности полов и убеждена, что мужчины созданы для одного, а женщины совершенно для другого. И поэтому для меня есть разница в том, какого пола дети мне даны. Я женщина и не могу им показать, каким мужчиной быть, это задача папы и других мужчин в их жизни, но я для них образец женщины, той, рядом с которой мужчина становится мужчиной. Тем самым сильным и заботливым, ответственным и любящим, решительным и добрым. Принято считать, что взрослые воспитывают детей – это миф. Дети наши учителя. Мои



сыновья и сделали из меня женщину, именно они учат меня быть мягкой и мудрой, находить подход, а не идти напролом, они дают вдохновение и поводы для роста. Именно они меня сделали МАМОЙ!»



Белянская Елена Николаевна родилась 25 апреля 1962 года в деревне Камышево Белоярского района Свердловской области. В Иркутск её привезли ещё ребёнком, так как отец был военнослужащим, и его направили служить в этот город. В 1979 году закончила 10 классов средней школы. В этом же году она окончила курсы секретарей-машинисток и устроилась работать на завод «Радиан».

В 1980 году Елена Николаевна родила дочь – Юлию. По семейным обстоятельствам в декрете долго сидеть не получилось, и уже через три месяца она вновь вышла на работу. Но совмещать материнство и работу было трудно, пришлось уволиться. Дочь она

растила одна, поэтому было необходимо искать работу с более удобным графиком. Елена Николаевна устроилась секретарем главного врача Ленинской СЭС г. Иркутска. В январе 1982 года семейное положение Елены Николаевны изменилось, она вышла замуж за Усова Владимира Анатольевича. В барке с Владимиром родился сын Владимир и дочь Елена. Отношения не сложились, и брак распался. За это время изменилось и место работы. После СЭС Елена Николаевна перешла работать на мебельную фабрику секретарем генерального директора. Позже переведена в ППЧ №11 инструктором профилактики, через месяц переедена на должность заместителя начальника ППЧ №11.

В 1987 году Елена Николаевна вышла замуж за Белянского Петра Васильевича. В браке, с которым родилась дочь Татьяна и сын Алексей. Трех детей от предыдущих отношений Петр Васильевич воспитывал, как своих родных детей. Елена Николаевна с этого времени посвятила себя семье, стала домохозяйкой. В 1998 году семья купила дом в деревне Карлук. Шли годы, дети росли, устраивали свою жизнь. В 2000 году старшего сына Владимира призвали в ряды Российской Армии. Это были годы второй чеченской кампании. Пятнадцать месяцев Владимир находился в горячей точке, исполняя свой интернациональный долг по защите Отечества. Это были страшные месяцы для Елены Николаевны. В 2002 году Владимир благополучно демобилизовался и вернулся домой.

В 2001 году Елена Николаевна



первые стала бабушкой. У дочери Юлии родился сын Егор. Елена Николаевна и Петр Васильевич приняли непосредственное участие в воспитании внука. В 2008 году скоропостижно скончался муж Елены Николаевны. Семья осиротела. Дети стали опорой для матери.

В 2011 году Елена Николаевна стала участницей хора «Русская душа» Карлукского муниципального образования. Позже стала солисткой вокально-инструментального ансамбля «Робус». Елена Николаевна нашла себя в творчестве. В 2013 году стала членом Совета женщин Карлукского МО. В июне 2015 года была избрана председателем Совета женщин Карлукского МО, которым является по настоящее время.

Любовь к семье, к детям дали свои

плоды, каждый из детей Елены Николаевны нашел свое место в жизни. Владимир предприниматель, старшая дочь Юлия, как и Елена Николаевна стала многодетной мамой - воспитывает пятерых детей и работает, дочь Елена живет в Сочи и работает в отеле Олимпийского резерва, Татьяна состоялась в должности начальника охраны Востокбезопасность, младший сын Алексей трудится водителем-экспедитором.

В данный момент семья и общественная деятельность для Елены Николаевны занимают первое место в жизни. Она счастливая мать и бабушка, которая имеет пять детей, девять внуков и в скором времени ожидает правнука.

У нас в библиотеке



Услышав слово «библиотека», мы, как правило, представляем себе место, где хранятся старые и пыльные книги, а сам библиотекарь строго следит за соблюдением дисциплины и тишины. С появлением Интернета и электронных книг стало казаться, что библиотеки устареют и со временем исчезнут совсем. Конечно же, в действительности все не так. Мы, в нашей библиотеке стараемся привить интерес к книгам, к чтению у самых маленьких и поддерживать его у более старших детей и взрослых. Проводим часы познания, литературные часы, акции единого чтения.

«О книге и библиотеке». Под таким названием прошел библиотечный урок для первых классов в Карлук-

ской библиотеке. Ученики узнали из рассказа библиотекаря Карашуповой Н.Н. об истории возникновения книги, о появлении первых печатных книг. Узнали где и когда возникли первые библиотеки в мире и в России. Познакомились с правилами пользования библиотекой. А из мультфильма «Гришкины книжки» узнали, как надо обращаться с книгами, чтобы они не обиделись и не убежали от тебя в библиотеку. Все участники мероприятия дружно решили записаться в библиотеку и стать ее активными читателями. Надеемся, что так оно и будет.

27 октября прошел час познания «Сказки озера Байкал», для воспитанников детского сада, где Наталья Николаевна рассказала о том, что

озеро Байкал - самое большое, самое глубокое и чистое озеро, о котором в течение долгих веков ходило невероятное количество слухов, о котором слагали множество легенд, приданий, поверий и всевозможных мифов.

29 октября Дню народного единства был посвящен час истории. Воспитанники детского сада познакомились с историей России, ее великих достижений, полководцах Дмитриии Пожарском и Кузьме Минине.

12 ноября прошел час познания «Мудрые науки без назидания и скуки», посвященный году науки. Ребята узнали о величайших научных открытиях человечества, о известных русских изобретателях. Ответили на вопросы викторины

«Пушкинская карта»

С 1 сентября 2021 года государство подарит молодёжи банковскую карту с 3000 ₽ на счёт. В последующих годах сумма увеличится до 5000 ₽. Потратить деньги можно будет в учреждениях культуры: театрах, музеях, филармониях, концертных залах. Рассказываем, как получить карту и кэшбэк по ней, а также где её расплачиваться.

Что такое «Пушкинская карта»

Это банковская карта платёжной системы «Мир». На её счёт уже лежит 3000 ₽, а в 2022 году государство обещает перечислить по 5000 ₽. Потратить эти деньги можно только на билеты в учреждения культуры. Купить на них книги, кино или мороженое не получится. Перечислить на баланс свои деньги — тоже. Участвуют в программе культурные организации по всей России, так что каждый найдёт что-то интересное для себя.

Как получить «Пушкинскую карту»

Оформить виртуальную версию карты могут россияне, которым 1 сентября 2021 года будет от 14 до 22 лет. Для этого нужно:

1. зарегистрироваться на «Госуслугах»;
2. скачать на телефон приложение «Госуслуги.Культура» — оно будет доступно с 1 сентября в AppStore и Google Play;

3. подтвердить выпуск карты.

Приложение не удаляйте — оно понадобится для выбора мероприятия и покупки билета.

Вместо виртуальной, можно получить пластиковую карту. Её начнут выдавать в отделениях Почта Банк с октября 2021 года, понадобится только паспорт и номер СНИЛС. Дизайн — на выбор, один из пяти вариантов.

Сравнить карты с процентом на остаток

Где можно расплатиться «Пушкинской картой»

Пушкинская карта создана специально для покупки билетов в учреждениях культуры. На неё нельзя переводить свои деньги. А на государственные 3000 ₽ в 2021 году и 5000 ₽ в последующие годы купить получится только билеты в организации культуры: музеи, театры, концертные залы, филармонии, консерватории. Карту будут принимать как сами организации и их сайты, так и билетные системы и операторы. Также купить билет можно в приложении «Госуслуги.Культура», через сайт или приложение Почта Банка. При этом если оформлять покупку через Почта Банк, на другую банковскую карту, выпущенную в нём, вернётся кэшбэк в размере 10%. Таким образом, можно будет не только бесплатно посетить культурное мероприятие, но и немного заработать. Такая возможность появится с середины



сентября 2021 года.

Куда идти по «Пушкинской карте»

По Пушкинской карте можно посетить более тысячи учреждений культуры. Полный список мест, участвующих в программе, 1 сентября 2021 года появится в приложении «Госуслуги.Культура» и на портале «Культура.РФ». По задумке правительства, найти мероприятие по душе сможет житель любого региона России.

Можно ли подарить маме или другу билет, купленный «Пушкинской картой»

На государственную субсидию владелец карты может купить билеты

только для себя. Поделиться билетом с другом или родственником, к сожалению, нельзя: на мероприятии могут попросить документ, подтверждающий личность. Если окажется, что произошла подмена, нарушителя никуда не пустят.

Карту назвали «Пушкинской» в честь поэта Александра Сергеевича Пушкина. Проект «Пушкинская карта» — это инициатива правительства РФ, которую озвучил Владимир Путин на «Прямой линии с президентом» в июне 2021 года. На реализацию проекта правительство выделило Минкультуры 3,9 миллиарда ₽. Ожидается, что карту получат около 13 миллионов человек.

С 8 ноября по 10 декабря 2021 года проводится «Культурный марафон 2021»

В 2021 году «Культурный марафон» приурочен к теме кино. В рамках проекта участникам предлагается пройти онлайн-тест, по результатам которого можно выиграть призы от организаторов и партнеров акции. Всего подготовлено 500 призов для участников! Участниками могут стать дети от 7 лет и молодежь.

Розыгрыши призов проходят еженедельно с 15 ноября по 16 декабря 2021 года.

Победители определяются случайно из тех участников, кто полностью ответил на тест. Победителей можно найти на официальном сайте. Призы будут отправлены победителю в течение 60 дней после окончания конкурса.

Для прохождения теста нужно зарегистрироваться на Яндекс Учебнике education.yandex.ru/culture



С 28 по 30 октября в Иркутской области прошел международный молодежный форум «Байкал»

Это крупнейшее в регионе образовательное мероприятие, задача которого — развитие профессиональных навыков молодёжи. Слушателями образовательных программ также могли стать школьники и все желающие.

Форум проходил в онлайн-формате на шести площадках — «Туризм», «Предпринимательство», «Молодёжные сообщества», «Медиа», «Сибирский кампус», «Диалог культур». Во время работы площадок для участников и слушателей прошли лекции по самым различным темам.

Для участия в онлайн-просмотре лекции «Лучшие волонтерские практики» были приглашены участники Карлукского отряда добровольцев «Голос сердца». Ребята услышали много интересной и нужной для себя информации.

Команда Карлукского МО «Одни убытки» приняла участие в районном онлайн конкурсе команд КВН

28 октября были подведены итоги. Наша команда заняла 2 место!!!

Благодарим Беспалова Егора, Белянушкина Алексея, Гомбоева Эрдема, Макарова Романа, Никитина Александра, Иванченко Ульяну, Замаратскую Марию, Кузьмину Надежду, Виноградова Александра за смелость и активную жизненную позицию!!!



ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЕД!

При чрезвычайных ситуациях звонить:

Единая служба спасения: 01, с мобильного: 112

Единая дежурно-диспетчерская служба Иркутского района:

Телефон: 717-112

Правила поведения на льду

- Родители, **не отпускайте детей** на лед без присмотра. Не выходите на тонкий, неокрепший лед.
- Не собирайтесь группами на отдельных участках льда.
- Не приближайтесь к промоинам, трещинам, прорубям на льду.
- Не скатывайтесь на санках, лыжах с крутых берегов на тонкий лед.
- Не переходите водоем по льду в запрещенных местах.
- Помните! Передвижение по льду в местах, обозначенных запрещающими знаками, влечет наложение на граждан административного штрафа в размере до 2000 рублей.
- Не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости.
- Не выезжайте на лед на мотоциклах, автомобилях вне переправ.



Это нужно знать

Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров.

В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и сточных вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша. Если температура воздуха выше 0°С держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%. Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета – прочный, белого – прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен.

Внимание рыбакам

При подледной рыбалке **ЗАПРЕЩАЕТСЯ**:

- Пробивать рядом много лунок;
- Скапливаться большими группами на одном месте;
- Располагаться у края льда.

Если случилась беда

В случае провала льда под ногами, необходимо действовать быстро и решительно, широко расставить руки, удержаться на поверхности льда, без резких движений стараться вылезти на твердый лед, а затем, лежа на спине или груди, продвигаться в сторону, откуда пришел, одновременно призывая на помощь.

При оказании помощи провалившемуся под лед опасно подходить к нему близко. К пострадавшему нужно приближаться лежа, с раскинутыми в сторону руками и ногами. Для оказания помощи следует использовать доски, лестницы, шесты, веревки, багры. Если этих средств нет под руками, то два-три человека ложатся на лед и цепочкой продвигаются к пострадавшему, удерживая друг друга за ноги, а первый подает пострадавшему ремень, одежду и т.п.

«Об ужесточении наказания за повторную езду в пьяном виде»

Не вызывает никаких сомнений крайне высокая общественная опасность управления автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, ведь такой водитель ставит в опасность не только себя, но и жизнь и здоровье добросовестных участников дорожного движения.

К сожалению, из года в год растет количество таких преступлений, в связи с чем Законодатель проводит политику по ужесточению уголовной ответственности за «пьяную езду».

Так, с 01 июля 2021 года вступили в силу изменения в уголовный кодекс, в статью 264.1 УК РФ добавлена вторая часть, согласно которой управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ, либо данной статьей влечет за собой наказание вплоть до лишения свободы на срок до трех лет с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок до шести лет.

Необходимо помнить, что территория Иркутского района постоянно патрулируется сотрудниками ДПС, в связи с чем, вероятность быть застигнутым в случае, если Вы сели в нетрезвом состоянии за руль крайне велика, и в этом случае уже избежать наказания не выйдет. Необходимо помнить об ответственности, грозящей за езду в состоянии опьянения.

Прокуратура Иркутского района

Ежегодно в осенне-зимний период на водных объектах гибнут люди, в том числе дети. Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в данный период часто приводит к трагедии. Чтобы избежать несчастного случая, родителям необходимо уделять внимание своим детям.

Уважаемые родители! Не оставляйте детей одних!

Взрослому человеку вполне понятно, что передвижение по льду связано с большой опасностью. Необходимо объяснить ребенку, что игры на льду – это опасное развлечение. Не всегда осенний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, а сразу может провалиться. Следует рассказывать детям об опасности выхода на непрочный лед, интересоваться, где ребенок проводит свое свободное время, не допускать нахождения детей на водоемах в осенне-зимний период. Особенно недопустимы игры на льду!

Легкомысленное поведение детей, незнание и пренебрежение элементарными правилами безопасного поведения – первопричина грустных и трагических последствий.

Чтобы избежать опасности, запомните:

- осенний лед становится прочным только после того, как установятся непрерывные морозные дни;
 - безопасным для человека считается лед толщиной не менее 7 см;
 - переходить водоемы нужно в местах, где оборудованы специальные ледовые переправы. В местах, где ледовые переправы отсутствуют, при переходе следует обязательно проверять прочность льда палкой;
 - лед непрочен в местах быстрого течения, стоковых вод и бьющих ключей, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов;
 - крайне опасен лед под снегом и сугробами, а также у берега.
- Что делать, если Вы провалились и оказались в холодной воде:
- не паникуйте, не делайте резких движений, дышите как можно глубже и медленнее;
 - раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, предав телу горизонтальное положение по направлению течения;
 - попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед;
 - выбравшись из полыньи, откатывайтесь, а затем ползите в ту сторону, откуда шли: ведь лед здесь уже проверен на прочность.

В любом случае при возникновении чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить по телефону: 112 (все звонки бесплатны).

Взрослые, не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на лед, беспечность может обернуться трагедией!

«Пожарно-спасательная служба Иркутской области»

25.10.2021 Г. №338

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

ИРКУТСКИЙ РАЙОН

КАРЛУКСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О ЗАПРЕТЕ ВЫХОДА ЛЮДЕЙ И ВЫЕЗДА ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ НА ЛЕДОВОЕ ПОКРЫТИЕ ВОДНЫХ ОБЪЕКТОВ КАРЛУКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В соответствии со статьями 6,27 и 41 Водного кодекса Российской Федерации, пунктом 26 части 1 статьи 14 Федерального закона от 16.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Карлуцкого муниципального образования, администрация Карлуцкого муниципального образования

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить выход людей и выезд транспортных средств на ледовое покрытие водных объектов Карлуцкого муниципального образования с 26.10.2021 г.
2. Обозначить запрещающими знаками водные объекты, расположенные на территории Карлуцкого муниципального образования.
3. Организовать ежедневные рейды на водные объекты, расположенные на территории Карлуцкого муниципального образования.
4. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации Карлуцкого муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликовать в печатном средстве массовой информации «Карлуцкий вестник».
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на консультанта администрации Карлуцкого муниципального образования Липницкую О.В.
6. Постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава Карлуцкого
муниципального образования

А.В.Марусов

ОСТАНОВИТЬ COVID-19



ГДЕ ПОСТАВИТЬ ПРИВИВКУ?



В медицинских учреждениях по всей области

ПЕРЕД ПРИВИВКОЙ НЕОБХОДИМО:



1. Заполнить анкету и согласие.
2. Пройти осмотр врача

ПЕРИОД ВАКЦИНАЦИИ



После введения вакцины:
Соблюдать рекомендации врача
Следить за самочувствием



Вторая доза вводится на 21 день
После формируется устойчивый иммунитет, который может сохраняться до 2-х лет

ВАЖНО!
СОБЛЮДАТЬ ВСЕ МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ ДО И ПОСЛЕ ВАКЦИНАЦИИ:
НОСИТЬ МАСКУ,
ПЕРЧАТКИ,
СОБЛЮДАТЬ СОЦИАЛЬНУЮ ДИСТАНЦИЮ

ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ – ЭТО НОРМАЛЬНАЯ РЕАКЦИЯ ОРГАНИЗМА!



БОЛЕЗНЕННОСТЬ, ОТЁЧНОСТЬ, ПОКРАСНЕНИЕ В МЕСТЕ УКОЛА



ПЕРШЕНИЕ В ГОРЛЕ



ГОЛОВНАЯ БОЛЬ



КРАТКОВРЕМЕННОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРЫ



ЗАЛОЖЕННОСТЬ НОСА

ТАКЖЕ ВОЗМОЖНЫ СЛАБОСТЬ, БОЛЬ В МЫШЦАХ И СУСТАВАХ

ДАННЫЕ ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ ПОСЛЕ ВВЕДЕНИЯ ПЕРВОГО ПРЕПАРАТА НЕ ЯВЛЯЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЕМ К ПРОВЕДЕНИЮ ВТОРОГО ЭТАПА ВАКЦИНАЦИИ.

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



СТОП COVID-19

О ВАКЦИНАЦИИ В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ



РОСПОТРЕБНАДЗОР
ЕДИННЫЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

1 Какая вакцина против COVID-19 лучше всего подходит для меня?

Все вакцины, зарегистрированные в России, эффективны и безопасны.

2 Нужно ли мне прививаться, если я уже болел коронавирусом?

Да, вам следует сделать прививку, даже если у вас ранее был COVID-19.

3 Вакцины от COVID-19 могут встраиваться в ДНК?

Нет, ни одна из вакцин против COVID-19 никак не влияет на вашу ДНК и не взаимодействует с ней.

4 Могут ли вакцины против COVID-19 негативно повлиять на способность иметь детей?

Нет никаких доказательств того, что какая-либо вакцина, включая вакцину против коронавируса может повлиять на фертильность у женщин или мужчин.



5 Вирус мутирует. Будут ли вакцины работать против новых вариантов?

Пока значимых изменений патогенов, способных влиять на течение болезни или эпидемический процесс не выявлено. Важно сделать прививку и продолжить меры по сокращению распространения вируса.

6 Может ли вакцина против COVID-19 вызвать положительный результат теста на заболевание, например, ПЦР-теста или антигенного теста?

Нет, вакцина против COVID-19 не может дать положительный результат ПЦР-теста или лабораторного теста на антиген.

7 Могу ли я заболеть после прививки?

После прививки от коронавируса (не из-за нее, а при последующем заражении вирусом) можно заболеть, описаны такие случаи. При появлении симптомов, в том числе ОРВИ у привитого человека, нужно немедленно обратиться к врачу и сделать ПЦР-тест.



Рекомендации работодателям по предоставлению работникам, проходящим вакцинацию против новой коронавирусной инфекции, двух оплачиваемых дополнительных дней отдыха

(утверждены решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 29.10.2021, протокол N 9)

В связи с необходимостью принятия мер по проведению вакцинации работников от коронавирусной инфекции (COVID-19) рекомендуем работодателям предусматривать в коллективных договорах или локальных нормативных актах положения по предоставлению работникам, прошедшим вакцинацию против коронавирусной инфекции (COVID-19), двух оплачиваемых дней отдыха.

Согласно статье 5 Трудового кодекса Российской Федерации регулирование трудовых отношений осуществляется трудовым законодательством (включая законодательство об охране труда) и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, в том числе локальными нормативными актами работодателя. Трудовым законодательством работодателю предоставлены широкие возможности для самостоятельного регулирования вопросов организации труда работников.

Исходя из положений статей 8, 22, 41 Трудового кодекса Российской Федерации, повышенные или дополнительные гарантии и компенсации, в том числе условия и порядок предоставления двух оплачиваемых дней отдыха работникам, прошедшим вакцинацию от коронавирусной инфекции (COVID-19), могут устанавливаться коллективным договором или локальным нормативным актом с учетом финансово-экономического положения работодателя.

Памятка о мерах пожарной безопасности в быту

75% пожаров от общего их количества возникают в жилых домах.

Пожары уничтожают домашнее имущество, наносят государству и собственникам материальный ущерб. Получают травмы и гибнут люди.

Наиболее распространенными причинами пожаров являются: неосторожность при курении – 50%, шалость детей с огнем – 10%, нарушение правил при эксплуатации электрооборудования, электробытовых приборов и электросетей – 10%, неосторожное обращение с огнем – 8%. Много пожаров происходит по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии. Большинство погибших на пожарах люди пенсионного возраста.

Изложенные в настоящей памятке правила пожарной безопасности просты и доступны к выполнению каждому. Их соблюдение поможет сохранить от уничтожения огнем ваше имущество и жилище.

ПОМНИТЕ И СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЕЙ ВКЛЮЧАЙТЕ в электросеть утюг, плитку, чайник и другие электроприборы только исправные и при наличии несгораемой подставки. Не размещайте включенные электроприборы близко к сгораемым предметам и деревянным конструкциям.

СЛЕДИТЕ, чтобы электрические лампы не касались бумажных и тканевых абажуров.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, уходя из дома, выключать электроосвещение. Все электроприборы, в том числе и телевизор, радиоприемник, музыкальный центр и др. (кроме холодильника), отключите от розетки.

НЕ ПРИМЕНЯЙТЕ удлинителей кустарного изготовления. **НЕ ДОПУСКАЙТЕ** одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети.

ОПАСНО попадание воды на электропровода. **ОПАСНО** заклеивать их обоями, подвешивать на гвозди, оттягивать, завязывать в узлы. Применять ветхие соединительные шнуры, удлинители.

ОПАСНО использовать неисправные выключатели, розетки, вилки, оголенные провода, соединять провода при помощи скрутки.

СЕРЬЕЗНУЮ ОПАСНОСТЬ представляет использование нестандартных самодельных предохранителей («жучков»). Электросеть от перегрузок и коротких замыканий защищают предохранители только заводского изготовления.

СЛЕДИТЕ за исправностью и чистотой всех электробытовых приборов. Монтаж электропроводки и её ремонт доверяйте только специалистам.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ГОРЮЧИМИ ЖИДКОСТЯМИ:

ОЧЕНЬ ОПАСНО стирать в бензине и других легковоспламеняющихся жидкостях промасленную одежду.

НЕДОПУСТИМО курение или зажигание спичек при пользовании бензином, ацетоном, керосином, растворителями.

Многие вещества бытовой химии (мастики, нитрокраски, лаки, клеи и другие) представляют повышенную пожарную опасность, особенно в аэрозольной упаковке. Ни в коем случае не производите подогрев на открытом огне жароопасных мастик (БМ, гамму, скипидарную, зеркальную на силконе и т. п.), а также других предметов бытовой химии. Опасно курить и применять огонь во время натирки и покрытия лаком полов, наклейки линолеума и плитки.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОТКРЫТЫМ ОГНЕМ

Наибольшее число пожаров в домах происходит от небрежного курения (выбрасывания непогашенных окурков и спичек с балконов и окон). Особую опасность представляет курение в постели, лиц, находящихся в нетрезвом состоянии.

При посещении подвала, чердака, сарая, кладовки, гаража не допускайте курения и освещения зажженной спичкой или свечой.

Причиной пожара может быть костер во дворе жилого дома, в котором сжигаются старая мебель, мусор, опавшие листья, тополиный пух. К пожару может привести и отогревание замерзших труб паяльной лампой или факелом.

НЕ ДОПУСКАЙТЕ ШАЛОСТИ ДЕТЕЙ С ОГНЕМ

Не оставляйте детей дома одних, когда горит газовая плита, топится камин, печь или включены электроприборы.

Храните спички в местах, недоступных для детей. Шалость детей со спичками – частая причина пожаров.

Новогодняя елка тоже может быть причиной пожара. Чтобы этого не случилось:

- елку ставьте на устойчивую подставку и подальше от приборов отопления;
- нельзя украшать елку целлулоидными игрушками, обертывать подставку и елку ватой непропитанной огнезащитным составом;
- освещать елку следует электрогирляндами только заводского изготовления;
- в помещении не разрешается зажигать различные фейерверки, бенгальские огни, хлопушки, свечи;
- нельзя одевать детей в костюмы из ваты и марли, непропитанные огнезащитным составом.

Для того, чтобы противопожарные средства были в постоянной готовности, **НЕОБХОДИМО**:

- дверь коридоров, в которых расположены пожарные краны, закрывать на замки, а также следить за

наличием и исправностью уплотняющих прокладок в створе квартирной двери;

- доступ к люку на балконе содержать свободным, в зимнее время крышку люка очищать от снега и льда;
- в коридоре, идущем от лестничной клетки к квартире, не складывать и не хранить различные вещи мебель и т.п.;

- следить, чтобы ящики пожарных кранов были полностью укомплектованы рукавами и стволами;
- не разрешать детям включать противопожарные устройства;

при обнаружении каких-либо неисправностей противопожарного оборудования в доме, немедленно сообщить об этом в жилищную организацию.

Лестничная клетка, коридор, запасной выход относятся к путям эвакуации на случай пожара. Не разрешается под лестничными маршами устраивать кладовки, загромождать коридор, забивать или загромождать запасной выход. Следует содержать подвалы и чердаки в чистоте. Не возводите различного рода постройки и пристройки во дворе дома.

В СЛУЧАЕ ПОЖАРА ИЛИ ПОВЯЛЕНИЯ ДЫМА НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ В ПОЖАРНУЮ ОХРАНУ ПО ТЕЛЕФОНУ – «101» «112» с мобильного и «01» с городского телефона, УКАЗАВ ТОЧНЫЙ АДРЕС.

До прибытия пожарной части примите меры к эвакуации людей и имущества, приступите к тушению имеющимися средствами (водой, песком, огнетушителем, стиральным порошком, землей из цветочных горшков, одеялом или другой плотной тканью).

В случае загорания изоляции электропроводов, необходимо сначала отключить (обесточить) сеть, а затем приступить к тушению.

Керосин, бензин, и другие легковоспламеняющиеся жидкости тушить водой нельзя: они легче воды и, всплывая на поверхность, будут продолжать гореть. При горении этих жидкостей, для тушения можно использовать одеяло, плотную ткань или песок.

При обнаружении пожара в квартире дома повышенной этажности, откройте ящик пожарного крана на этаже, проложите рукавную линию со стволом к очагу пожара, откройте вентиль, нажмите кнопку дистанционного пуска насоса-повысителя и направьте струю воды на огонь.

При задымлении здания необходимо: включить в работу противодымные устройства (дымовой люк, вентиляторы), плотно закрыть дверь квартиры и в случае поступления дыма через неплотности выйти на балкон, лоджию, а при их отсутствии эвакуироваться из дома по незадымляемой лестничной клетке.

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ НАСЕЛЕНИЯ ПО СИГНАЛУ ГО ПРИ НАХОЖДЕНИИ ДОМА

Сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

СОПРОВОЖДАЕТСЯ ВКЛЮЧЕНИЕМ СИРЕН, ПРЕРЫВИСТЫМИ ГУДКАМИ С ПОСЛЕДУЮЩЕЙ РЕЧЕВОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О СИГНАЛЕ ГО

- Услышав СИГНАЛ, включите радиоприемник, телевизор и прослушайте сообщение о сложившейся ситуации и порядке действий.
- Полученную информацию передайте соседям.
- Действуйте в соответствии с переданным сообщением.

СПОСОБЫ ОПОВЕЩЕНИЯ

ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ

- Выкл** Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы!
- Закр** Закрыть плотно окна и двери!
- Закр** Закрыть мокрой тканью щели вокруг двери, вентиляционных отверстий!
- Взят** Взять документы, аптечку, необходимые вещи, запас продуктов и воды!
- Пом** При необходимости оказать помощь детям и престарелым!
- Укр** Укрыться в ближайшем защитном сооружении, заглубленном помещении или других сооружениях подземного пространства, включая метрополитен!
- СЭП** Прибыть в район сбора!
- Эва** Эвакуироваться в безопасный район!

- **ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА**
- **ХИМИЧЕСКАЯ ТРЕВОГА**
- **РАДИАЦИОННАЯ ОПАСНОСТЬ**
- **УГРОЗА КАТАСТРОФИЧЕСКОГО ЗАТОПЛЕНИЯ**

Сигнал «ОТБОЙ!»

- Возвращайтесь к месту проживания.
- Будьте в готовности к возможному повторению сигнала гражданской обороны «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

С Днем рождения!

**Администрация Карлукского муниципального образования,
Совет ветеранов поздравляет с Днем рождения
и Юбилейными датами:**

Седых Геннадия Андреевича – 85 лет
Косьяненко Надежду Николаевну – 75 лет
Шарафутдинову Валентину Николаевну – 70 лет
Самотис Валентину Дмитриевну – 70 лет
Сажину Матрену Сергеевну – 85 лет
Середа Валерия Ивановича – 75 лет
Федорову Валентину Андреевну – 75 лет
Баянову Аналику Степановну – 80 лет
Хафизову Зинаиду Куприяновну -75 лет
Сапожникова Михаила Григорьевича – 75 лет
Бичевину Екатерину Иннокентьевну – 70 лет



В День рождения желаем Вам прожить еще много лет в здоровье и хорошем самочувствии, чтобы каждый день был наполнен любовью близких людей, приносил радость, улыбки и приятные минуты. Чтобы жизнь была наполнена интересными событиями, а положительный опыт прожитых лет Вы передали детям и внукам.

9 ноября были вручены общественные награды Совета ветеранов МУ МВД РФ «Иркутское» Бутаковой Лидии Алексеевны «ЗА ПОДДЕРЖКУ ВETERАНСКОГО ДВИЖЕНИЯ» на территории Карлукского МО,



Верхотуровой Светлане Александровне – «Жена офицера», Кустовой Эрне Эдуардовне «За патриотическое воспитание молодежи» на территории Карлукского МО. Награды вручала представитель Совета Ветеранов Кирчанова Валентина Васильевна.

Уважаемые сотрудники полиции, ветераны органов внутренних дел!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сотрудники органов внутренних дел всегда занимали достойное место в решении общегосударственных задач. Ваша служба – образец мужества и выдержки. Вам доверено законом оберегать жизнь и здоровье граждан, приходить на помощь в трудную минуту, защищать интересы государства и общества, бороться с нарушениями правопорядка. От вашего профессионализма, ответственности и принципиальности во многом зависит авторитет органов власти, согласие и спокойствие в обществе.

Благодарим вас за мужество и отвагу, за преданность избранной профессии и верность долгу, за самоотверженный труд.

Желаем всем сотрудникам и ветеранам полицейской службы крепкого здоровья, бодрости духа, успехов в нелегкой и опасной работе, поддержки родных и близких, мира, счастья вам и вашим семьям.

С уважением, Глава Карлукского МО Марусов А. В.

Чтобы помнили

Продолжаем публикацию материалов из районной газеты «Ангарские огни»



Участники Великой Отечественной войны встречают хорошими показателями в труде свой праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР. Продолжает трудиться плотником стройцеха коммунист, ударник коммунистического труда, бывший разведчик Петр Ильич Подпругин, который воевал на 1-м Белорусском фронте, принимал участие в освобождении городов: Варшавы, Минска, Грозного, дошел до

Берлина. Награжден орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За взятие Берлина», «За победу над Германией».

Иннокентий Васильевич Седых – коммунист, работает инженером-строителем на фабрике двадцать лет, ударник коммунистического труда. За свой труд награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Седых – участник войны, воевал на 2-м Белорусском фронте, был командиром пехотного отделения. Награжден медалями «За отвагу» и «За победу над Германией».

Николай Петрович Малых в настоящее время находится на заслуженном отдыхе. Его воинское звание – сержант, воевал на 2-м Украинском фронте. Участвовал в боях под Сталинградом, форсировал Днепр. Награжден орденом Великой Отечественной войны, Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией».

Т. ХОМКОЛОВА,
секретарь парткома птицефабрики «Иркутская».

НА СНИМКЕ: (слева направо) Николай Петрович Малых, Иннокентий Васильевич Седых, Петр Ильич Подпругин.

Фото Б. Шепелева.

Иннокентий Васильевич Седых – коммунист, работает инженером-строителем на фабрике двадцать лет, ударник коммунистического труда. За свой труд награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия В.И. Ленина»

Седых – участник войны, воевал на 2-и Белорусском фронте, был командиром пехотного отделения. Награжден медалями «За отвагу» и «За победу над Германией»

Николай Петрович Малых в настоящее время находится на заслуженном отдыхе.

Его воинское звание – сержант, воевал на 2-м Украинском фронте. Участвовал в боях под Сталинградом, форсировал Днепр. Награжден орденом Великой Отечественной войны, Краской Звезды, медалями «За отвагу», «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией».

Хомколова Т.Г., секретарь парткома птицефабрики «Иркутская»

На снимке (слева направо) Николай Петрович Малых, Иннокентий Васильевич Седых, Петр Ильич Подпругин.

Фото Б. Шепелева.

Дмитрий Афанасьевич Гольменко, заведующий цехом маточного стада кур-несушек, в течении ряда лет является председателем лекторской группы первичной организации общества «Знание» при птицефабрике «Иркутская».

С 1951 года Дмитрий Афанасьевич выступает с лекциями о международном положении. Он член президиума районного общества «Знание».

Фото Б. Шепелева.



Д. А. Гольменко, заведующий цехом маточного стада кур-несушек, в течение ряда лет является председателем лекторской группы первичной организации общества «Знание» при птицефабрике «Иркутская».

НА СНИМКЕ: Дмитрий Афанасьевич Гольменко за подготовкой к очередному выступлению. Фото Б. Шепелева.